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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 06/12/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Papel exercido pela Companhia de

Promoção Agrícola — CAMPO na implantação e coordenação do Programa de

Cooperação Nipo-Brasileira para o Desenvolvimento dos Cerrados — PRODECER.

Outorga, pelo Governo japonês, da Medalha Kyokujitsu Tyû-jyû-shô ao Presidente

da CAMPO, Emiliano Pereira Botelho.

B. SÁ (PPS, PI) - Construção da Barragem de Piaus, no Município de Pio IX,

Estado do Piauí.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de apreciação, pela Casa, da

proposta de reforma política até o final da presente Sessão Legislativa.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Contrariedade à demissão de jornalistas

terceirizados da Secretaria de Comunicação Social da Câmara dos Deputados, após

a realização de concurso público para preenchimento de cargos na área.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Solidariedade do povo brasileiro à campanha

Natal sem  Fome. Regozijo com o apoio da Casa à campanha. Ações do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva para erradicação da fome no País.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Realização em Salgueiro, Estado de

Pernambuco, de seminário para discussão sobre biodiesel e o Programa Luz para

Todos. Elogio ao Ministro da Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos.

Agradecimento aos Deputados pela apresentação de emendas ao Orçamento Geral

da União destinadas ao setor de ciência e tecnologia.
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ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Descaso da FUNAI e do Ministério do

Desenvolvimento Agrário com a situação de miséria de tribos indígenas da etnia

caiapó no sul do Estado do Pará. Reivindicação ao Secretário Nacional de Direitos

Humanos, Nilmário Miranda, de assistência às comunidades indígenas carentes.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Sensibilidade do Governo

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva às reivindicações dos servidores públicos do

País. Conveniência de inclusão do pessoal da Secretaria do Patrimônio da União —

SPU no bojo da Medida Provisória nº 212, de 2004, sobre reorganização das

carreiras de policial federal e de policial rodoviário federal.

ZONTA (PP, SC) - Realização do Congresso Brasileiro de Cooperativas

Habitacionais, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Insuficiência dos

programas do Governo Federal para solução do déficit habitacional do País.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Reportagens do jornal Correio Braziliense

sobre a situação de idosos nos abrigos do Distrito Federal. Geração de políticas

públicas destinadas às pessoas da terceira idade no País.

CHICO DA PRINCESA (Bloco/PL, PR) - Dificuldades das populações mais

pobres diante dos elevados preços de passagens no transporte público coletivo.

Sugestões para redução das tarifas.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Exemplo de cidadania e ética da

devolução espontânea do cartão do Programa Bolsa-Família pela Sra. Ione Pereira

Machado, moradora do Município de Maringá, Estado do Paraná, após a obtenção

de emprego por seu marido.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Melhoria das condições de parte da malha

rodoviária federal com a concessão administrativa a grupos privados. Inoportunidade

de obras realizadas pela concessionária em trecho da BR-116 no Município de Piraí,

Estado do Rio de Janeiro.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Exibição de fotos sobre a violência

praticada por fazendeiros contra a comunidade indígena Jawari, na reserva Raposa
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Serra do Sol, Estado de Roraima. Repúdio à manifestação desrespeitosa, promovida

por fazendeiros, ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz  Bastos, quando de sua

visita ao Estado. Urgente demarcação, pelo Governo Federal, da reserva Raposa

Serra do Sol. Louvor à decisão do Ministro da Justiça de instalação de posto da

Polícia Federal na aldeia indígena.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Associação à manifestação da Deputada Perpétua

Almeida em protesto contra tratamento desrespeitoso dirigido ao Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, em viagem pelo Estado de Roraima. Aumento da

criminalidade no Nordeste, segundo dados do Sistema Integrado de Informações

Criminais. Crescimento da participação do jovem na criminalidade. Elevado índice

da impunidade na Paraíba. Contrariedade à prática da nomeação de Delegados

comissionados no Estado. Apoio às ações do Governo Federal de combate ao crime

organizado.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Imediatas providências do Governo Federal

acerca de invasões de terras nas proximidades de centros urbanos.

OSVALDO REIS (PMDB, TO) - Defasagem do valor do salário mínimo.

Conveniência de utilização, pelo Governo Federal, das taxas de inflação e de

crescimento do PIB como parâmetro para fixação de política de reajuste do salário

mínimo.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Solicitação ao Ministério dos Transportes

de providências acerca da deterioração da malha rodoviária federal de Goiás.

Precariedade do trecho da Rodovia Belém—Brasília no Estado. Elevado número de

acidentes ocorridos nas rodovias goianas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Participação nas comemorações do 30º

aniversário de criação da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária. Discurso

proferido pelo Chefe-Geral da EMBRAPA Recursos Genéticos e Biotecnologia, José
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Manuel Cabral de Sousa Dias, ao ensejo do transcurso dos 30 anos da empresa.

Participação de agricultores de grande porte, cooperativas e empresas do

agronegócio na composição orçamentária da EMBRAPA. Destinação de mais

recursos orçamentários para a empresa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgente aprovação, pelo Senado

Federal, do projeto de recriação da SUDENE. Interesse governamental pela

retomada das obras da Ferrovia Transnordestina. Relevância da consolidação da

ferrovia para o desenvolvimento do Nordeste.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Razões do parecer

favorável do orador, na qualidade de Relator, ao projeto de lei do Poder Executivo

sobre a doação de aeronaves da Força Aérea Brasileira ao Equador.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Expectativa de aprovação, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Decreto Legislativo nº 11, de

2003, para revogação do Decreto nº 4.553, de 2002, sobre ampliação do prazo de

acesso a documentos confidenciais da ditadura militar.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Comentários ao relatório elaborado pela CPI de

investigação da ação de grupos de extermínio na Região Nordeste. Ligações de

grupos de extermínio com o crime organizado, o narcotráfico e a polícia. Perfil dos

matadores de aluguel e das vítimas. Características da atuação dos grupos nos

Estados nordestinos. Evolução do extermínio encomendado. Contribuição da

impunidade para a proliferação de assassinatos por encomenda.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Participação do orador no 4º Encontro Nacional

do Movimento Fé e Política, no Município de Londrina, Estado do Paraná.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Regozijo com a instalação

de campus da Universidade Federal da Bahia no Município de Vitória da Conquista.

Manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Valdomiro Tavares de Andrade e de

seu filho Marcos Aurélio Vasconcelos de Andrade em decorrência de acidente

ocorrido com Gás Liqüefeito de Petróleo — GLP.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Eleição dos Ministros

Adylson Motta e Walton Alencar Rodrigues, respectivamente, para os cargos de

Presidente e Vice-Presidente do Tribunal de Contas da União. Votos de profícua

gestão aos novos dirigentes do TCU.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Acerto do lançamento, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, do Programa Nacional do Biodiesel. Contribuição potencial da

matriz energética de origem vegetal para a diminuição da poluição ambiental no

mundo. Urgência na solução de impasse sobre o enquadramento de servidores

públicos federais dos antigos Territórios. Concessão do Prêmio Cláudia — Categoria

Políticas Públicas à Prefeita Inês Zanol, do Município de Pimenta Bueno, Estado de

Rondônia.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG) - Benefícios econômicos do Programa

Nacional do Biodiesel para a região noroeste do Estado de Minas Gerais. Eliminação

do déficit orçamentário do Estado pelo Governador Aécio Neves. Empenho do

orador no financiamento da cafeicultura. Apresentação de proposições.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Congratulações ao Presidente Nacional do

PSB, Miguel Arraes, pela confraternização realizada entre os membros do partido.

Instalação do Parlamento Jovem Brasileiro pela Câmara dos Deputados.

Importância do evento para a difusão da democracia entre a juventude brasileira.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Lançamento, pelo Governo Federal, do

Programa Nacional do Biodiesel. Potencial contribuição da matriz energética
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renovável para a diminuição da poluição ambiental no mundo. Condições favoráveis

encontradas no País para a produção do biodiesel, em face da grande variedade de

espécies vegetais oleaginosas nativas. Participação do orador do 2º Workshop

Brasil-Alemanha em Biodiesel, realizado em Berlim, Alemanha.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Lançamento, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, do Programa Nacional de Produção e Uso de Biodiesel.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Lançamento, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, do Programa Nacional do Biodiesel. Potenciais benefícios

socioeconômicos do projeto para a Região Nordeste. Conclamação a organizações

sociais rurais de apoio ao programa federal.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Como Líder) - Artigo sobre o reconhecimento

nacional e internacional dos trabalhos desenvolvidos por grupos de pesquisa

científica da Universidade Federal de Alagoas, publicado pelo jornal Gazeta de

Alagoas. Perspectiva de instalação de campus avançado da universidade no

Município de Arapiraca. Artigo sobre a garantia de recursos orçamentários para o

ensino superior público pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, publicado pelo

jornal O Globo.

PRESIDENTE (Jurandir Bóia) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Externa destinada à averiguação de prejuízos ambientais, sociais e

econômicos causados pela explosão de navio no Porto de Paranaguá, Estado do

Paraná.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Apreciação do projeto de lei de

biossegurança pela Casa. Instalação da CPI destinada à investigação da prática de

biopirataria no País. Urgente ampliação de fontes de informações sobre o patrimônio

biológico brasileiro. Empenho do Ministério da Ciência e Tecnologia na implantação

do Programa de Pesquisa em Biodiversidade e na ampliação dos investimentos no

Subprograna de Ciência e Tecnologia do PPG-7. Implantação da Universidade da

Floresta na Região do Alto Juruá.
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 232, REALIZADA EM 28 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inexistência

de motivos para comemorações no Dia do Servidor Público. Conveniência de

mobilização da categoria em defesa de sua valorização. Assinatura de convênio

entre o Ministério da Justiça e o Governo do Estado do Maranhão para melhoria da

área de segurança pública. Ampliação do debate em torno da implantação de pólo

siderúrgico em São Luís, Capital do Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 236, REALIZADA EM 4 DE

NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do 80º aniversário natalício do poeta José Chagas. Visita a Brasília do Deputado

Estadual Rubem Brito e do Prefeito eleito João Leocádio, do Município de Buriti

Bravo, Estado do Maranhão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 244, REALIZADA EM 12 DE

NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Descaso

das autoridades governamentais com a situação da BR-020. Precariedade da malha

viária piauiense. Liberação pelo Ministério dos Transportes de recursos ao Estado

do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZARATTINI (PT, SP) NO

PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

DOS DEPUTADOS Nº 247, REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2004 —
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RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para

encaminhamento da votação o Sr. Deputado ZARATTINI.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA  DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 250, REALIZADA EM 18

DE NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou

da palavra pela ordem o Sr. Deputado DANIEL ALMEIDA.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 255, REALIZADA EM 23

DE NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do Dia Nacional da Consciência Negra. Expectativa de votação das

medidas provisórias constantes da Ordem do Dia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 256, REALIZADA EM 24

DE NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Réplica

a pronunciamento do Deputado João Fontes sobre o apoio do PCdoB ao Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Desempenho do Ministro do Esporte, Agnelo Queiroz, e do

Secretário de Coordenação Política e Assuntos Institucionais da Presidência da

República, Ministro-Chefe Aldo Rebelo. Aprovação de emendas ao Orçamento Geral

da União pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público.


